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Ο νέος Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος στον 
Μητροπολίτη Πειραιώς Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Ο νέος Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής 
Ακτοφυλακής Αντιναύαρχος Λ.Σ. Τρύφων Κοντιζάς, 
επισκέφθηκε σήμερα Παρασκευή 23 Μαΐου 2025 στα γραφεία 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς στο «ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ 
ΜΕΛΑΘΡΟΝ», τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, προκειμένου να λάβει την ευχή του και να 
συζητήσουν θέματα αφορούν το πρώτο λιμάνι της χώρας.

Ο Σεβασμιώτατος ευχόμενος καλή σταδιοδρομία στον νέο Αρχηγό, αναφέρθηκε 
στο μεγάλο βάρος που φέρει στους ώμους του, καθώς όπως επεσήμανε, η ευθύνη 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1176
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-πειραιώς/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-πειραιώς/


μιας χώρας με πολλά χιλιόμετρα ακτογραμμών, με τα προβλήματα των 
λαθρομεταναστών και τα γενικότερα θέματα της ναυτοσύνης, είναι ιδιαίτερα και 
χρήζουν ιδιαίτερου χειρισμού. Ο Σεβασμιώτατος έκανε ιδιαίτερη αναφορά στις 
ικανότητες τους νέου Αρχηγού να διαχειρίζεται και να αντιμετωπίζει επιτυχώς 
κρίσιμες καταστάσεις.

Από την πλευρά του ο νέος Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής 
Ακτοφυλακής Αντιναύαρχος Λ.Σ. Τρύφων Κοντιζάς εξέφρασε τη μεγάλη του χαρά 
για το γεγονός ότι βρέθηκε στο Μητροπολιτικό Μέγαρο και συναντήθηκε με τον 
Σεβασμιώτατο, κάτι που – όπως χαρακτηριστικά είπε – ήταν πρωταρχική του 
επιθυμία. Ανταλλάσσοντας απόψεις ο κ. Αρχηγός ζήτησε από τον Σεβασμιώτατο να 
έχει στις προσευχές του τους άνδρες και τις γυναίκες του Σώματος.

Κατά την ανταλλαγή των δώρων ο νέος Αρχηγός πρόσφερε στον Σεβασμιώτατο το 
θυρεό του Λιμενικού Σώματος μαζί με το τιμόνι το οποίο, όπως τόνισε έχει διπλό 
συμβολισμό: τόσο για το Λιμενικό Σώμα, όσο και για την Εκκλησία μας.

Ο Σεβασμιώτατος πρόσφερε στον κ. Κοντιζά μία εικόνα με τον προστάτη Άγιο 
της ναυτοσύνης, Νικόλαο Επίσκοπο Μύρων της Λυκίας. Σημείωσε, επίσης, 
ότι σύντομα θα ανταποδώσει την επίσκεψη αυτή, αφού πρώτα τον ευχαρίστησε για 
την καλοσύνη που είχε, από τις πρώτες κιόλας ημέρες της θητείας του, να βρεθεί 
στο Μητροπολιτικό Μέγαρο.
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